
吉林二中2016-2017学年度下学期期中考试

高二数学文试卷  命题人：邢弘引

第Ⅰ卷

说明：1、本试卷分第I试卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分；

2、满分150分，考试时间120分钟。

选择题（共12题，每题5分，共60分）

1．若集合
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2．复数
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在复平面上对应的点位于（   ）
A.第一象限      B．第二象限       C.第三象限       D.第四象限
3．下列变量中不属于分类变量的是（   ）
A．性别           B．吸烟            C．宗教信仰         D．国籍
4．已知椭圆
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上的一点
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到椭圆的一个焦点的距离等于4，那么点
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到椭圆的另一个焦点的距离等于（   ）
A．2              B．4                C．6               D．8
5．下列四个函数中，在
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6．设某大学的女生体重
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)与身高
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)具有线性相关关系，根据一组样本数据
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，用最小二乘法建立的回归方程为
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，则下列结论中不正确的是（  ）

A.
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 与
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具有正的线性相关关系       

B. 回归直线过样本点的中心
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C. 若该大学某女生身高增加1
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，则其体重约增加0.85
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D. 若该大学某女生身高增加170
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，则可断定其体重必为58.79
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7．抛物线
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8．如图是调查某地区男女中学生喜欢理科的等高条形图，阴影部分表示喜欢理科的百分比，从图中可以看出（  ）
[image: image36.png]0.91
0.8t
0.7¢
0.6¢
0.5¢
0.41
0.31
0.21
0.1t

LH

B4





A．性别与喜欢理科无关              
B．女生中喜欢理科的比为80%
C．男生比女生喜欢理科的可能性大些  
D．男生不喜欢理科的比为60%
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9．抛物线
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的焦点为F，点
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为抛物线上一点，且
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不在直线
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上，则
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周长的最小值为
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10．椭圆
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的焦点为
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，椭圆上的点
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满足
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11．函数
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为自然对数的底数)的图象大致是(   )
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12．双曲线 
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的实轴为
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，虚轴的一个端点为
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，若三角形
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二、填空题（共4题，每题5分，共计20分）

13．已知复数
[image: image68.wmf]z

满足
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14．在2017年3月15日，某市物价部门对本市的5家商场的某种商品的一天销售量及其价格进行调查，5家商场的售价
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元和销售量
[image: image72.wmf]y

件之间的一组数据如下表所示：
	价格
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	销售量
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由散点图可知，销售量
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与价格
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之间有较好的线性相关关系，其线性回归方程是： 
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15．直线
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16．已知当
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的取值范围是            ．

三、解答题（共70分）

17．（10分）已知集合
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（1）若
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（2）若
[image: image89.wmf]0

m

>

，
[image: image90.wmf]AB

Í

，求
[image: image91.wmf]m

的取值范围.
18．（12分）已知复数
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（1）求实数
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的值；
（2）若
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19．（12分）脱贫是政府关注民生的重要任务，了解居民的实际收入状况就显得尤为重要.现从某地区随机抽取
[image: image100.wmf]100

个农户，考察每个农户的年收入与年积蓄的情况进行分析，设第
[image: image101.wmf]i

个农户的年收入
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（万元），年积蓄
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（万元），经过数据处理得
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（Ⅰ）已知家庭的年结余
[image: image105.wmf]y

对年收入
[image: image106.wmf]x

具有线性相关关系，求线性回归方程；
（Ⅱ）若该地区的农户年积蓄在
[image: image107.wmf]5

万以上，即称该农户已达小康生活，请预测农户达到小康生活的最低年收入应为多少万元？
附：在
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其中
[image: image110.wmf],
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为样本平均值.
20．（12分）禽流感是家禽养殖业的最大威胁，为检验某种药物预防禽流感的效果，取80只家禽进行对比试验，得到如下丢失数据的列联表：（表中
[image: image111.wmf],,,
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表示丢失的数据）
	
	患病
	未患病
	总计

	未服用药
	25
	15
	40

	服用药
	
[image: image112.wmf]c


	
[image: image113.wmf]d


	40

	总计
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	80


工作人员曾记得
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（1）求出列联表中数据
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的值；
（2）能否在犯错概率不超过0.005的前提下认为药物有效？
下面的临界值表供参考：
	
[image: image118.wmf](
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	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001
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	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


（参考公式： 
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21．（12分）已知椭圆[image: image122.wmf]C

的两个焦点分别为
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的方程；
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的短轴长为2，过点[image: image130.wmf]2
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的直线[image: image131.wmf]l
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22．（12分）已知函数
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的取值范围．
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二、填空题：（每题5分，共20分）

13.                                     14.                          
15.                                     16.                        
三、解答题：（共70分）
17．（10分）
中·华.资*源%库 ziyuanku.com
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19．（12分）
20．（12分）
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22．（12分）
	座位号
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高二数学文答案  分值：150

参考答案
一填空12*5=60

1．B

【解析】
[image: image143.wmf]{
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,故选B.
2．B
【解析】
[image: image144.wmf](
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，故在第二象限.
3．B
【解析】“吸烟”不是分类变量，“是否吸烟”才是分类变量．故选B.
考点：分类变量的含义.中/华-资*源%库
4．B
【解析】
试题分析：由椭圆方程可知
[image: image145.wmf]2
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，由椭圆定义可知点
[image: image146.wmf]M

到椭圆的另一个焦点的距离等于8-4=4
考点：椭圆定义
5．B

【解析】 因为[image: image147.png]1 x-1
f(x) = (5)



，[image: image148.png]f(x) = sinx



在[image: image149.png](0, + o)



上不是单调函数，所以选项A、D不合题意；又因为[image: image150.png]f(x) = 3-2x



在[image: image151.png](0, + o)



上为减函数，因此选项D不合题意，根据对数函数的性质可得[image: image152.png]f(x) = log,x-4



在[image: image153.png](0, + o)



上为增函数，故选B.
6．D

【解析】

本题主要考查回归分析的基本思想及其初步应用。

A项，由回归直线方程为[image: image154.png]y = 0.85x - 85.71



知随的增大而增大，所以与具有正的线性相关关系，故A项不符合题意；

B项，由最小二乘法建立回归方程的过程知[image: image155.png]a

y-bx



 ，所以回归直线过样本点的中心[image: image156.png](x,)



，故B项不符合题意；

C项，由回归直线方程为[image: image157.png]y = 0.85x - 85.71



知该大学某女生身高增加[image: image158.png]lcm



，则其体重约增加[image: image159.png]0.85kg



，故C项不符合题意；

D项，线性回归方程只能估计总体，所以该大学某女生身高为[image: image160.png]170cm



 ，不能断定其体重必为[image: image161.png]58.79kg



，故D项符合题意.

故本题正确答案为D.

7．B．
【解析】
试题分析：已知抛物线
[image: image162.wmf]2
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，对其进行求导，即
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[image: image165.wmf]1

'

=

y

，即切线的斜率为
[image: image166.wmf]1
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，从而问题解决．
考点：导数的几何意义；利用导数研究曲线上某点切线方程．
8．C
【解析】本题考查学生的识图能力，从图中可以分析，男生喜欢理科的可能性比女生大一些．
考点：识图判断变量关系.
9．B

【解析】解：由抛物线的几何性质可知：当
[image: image167.wmf]AM

垂直于抛物线的准线时三角形的面积最小，最小值为： 
[image: image168.wmf](
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本题选择B选项.中/华-资*源%库
点睛：抛物线的定义是解决抛物线问题的基础，它能将两种距离(抛物线上的点到焦点的距离、抛物线上的点到准线的距离)进行等量转化．如果问题中涉及抛物线的焦点和准线，又能与距离联系起来，那么用抛物线定义就能解决问题．
10．A

【解析】设
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11．D

【解析】因为
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内单调递减，在
[image: image181.wmf](
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内单调递增，结合图象知只有D满足，故选D．
12．B
【解析】
试题分析：双曲线实轴
[image: image182.wmf]12

AA

的长度为
[image: image183.wmf]2
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,虚轴的一个端点为
[image: image184.wmf]B

,坐标为
[image: image185.wmf](0,)

b

(假设在
[image: image186.wmf]x

轴上方),则
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,在双曲线中,
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,离心率
[image: image192.wmf]36
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,选B．
考点：双曲线的简单几何性质．
二填空4*5=20

13．
[image: image193.wmf]34
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【解析】
试题分析：设
[image: image194.wmf]bi
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 EMBED Equation.3 [image: image200.wmf]34
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．
考点：1、共轭复数；2、复数相等条件的应用．
【方法点睛】研究复数问题一般将其设为
[image: image201.wmf]zabi
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image202.wmf](,)
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形式，然后根据实部与实部相等，虚部与虚部相等，将复数相等问题转化为实数问题、解方程组问题．复数问题实数化转化过程中，需明确概念，如
[image: image203.wmf]zabi
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image204.wmf](,)
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的共轭得数为
[image: image205.wmf]zabi
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image206.wmf](,)
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【解析】根据题意： 
[image: image207.wmf]99.51010.511
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[image: image210.wmf]3.210840

a

\=´+=


15．
[image: image211.wmf](
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【解Ziyuanku.com析】
试题分析：由直线方程可得直线横过定点
[image: image212.wmf](
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，当
[image: image213.wmf](
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在椭圆内部时满足题意要求
所以当椭圆焦点在y轴时
[image: image214.wmf]5
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，满足
[image: image215.wmf](
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在椭圆内部，当椭圆焦点在x轴时需满足
[image: image216.wmf]15
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所以
[image: image217.wmf]m

的取值范围为
[image: image218.wmf](

)

(

)

1,55

+¥

U

，


考点：椭圆方程及性质
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【解析】
试题分析：设
[image: image220.wmf](
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，由于
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(4)420

xaxa

+-+->

恒成立，所以
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，因此
[image: image223.wmf](

)

(

)

10

10

g

g

->

ì

ï

í

->

ï

î

，整理得
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[image: image225.wmf]13
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考点：不等式在给定区间上的恒成立．
17．（10）（1）[image: image226.png]AN B={x|-1<x<4}



;（2）[image: image227.png]


.
【解析】

试题分析：本题考查集合间的基本关系与运算,一元二次不等式.求得[image: image228.png]A={x|-1<x<6}



,(1)当[image: image229.png]


时, [image: image230.png]B={x|-2<x<4)



,[image: image231.png]AN B={x|-1<x<4}



；(2)[image: image232.png]


 ,[image: image233.png]


且[image: image234.png]1+mz26



,解得[image: image235.png]


.

试题解析：（1）由[image: image236.png]6+5x-x20



，解得[image: image237.png]


,所以集合[image: image238.png]A={x|-1<x<6}



,当[image: image239.png]


时，集合[image: image240.png]B={x|-2<x<4)



,所以[image: image241.png]AN B={x|-1<x<4}



.

（2）[image: image242.png]m>0,B={x|(x-1+m)(x-1-m)<0}=[1-m,1+m]



,因为[image: image243.png]


，所以[image: image244.png]


,所以[image: image245.png]


.

18．（12）（1）
[image: image246.wmf]2
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【解析】
试题分析：(1)利用复数的乘方以及复数的基本概念,虚部不为
[image: image248.wmf]0

实部为
[image: image249.wmf]0

,即可求
[image: image250.wmf]a

；(2)化简
[image: image251.wmf]1
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为
[image: image252.wmf]bi
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的形式,即可直接求解复数
[image: image253.wmf]z

的模
[image: image254.wmf]z
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试题解析：（1）
[image: image255.wmf]222
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,因为
[image: image256.wmf]2

1

z

为纯虚数，所以
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，解得：
[image: image258.wmf]2
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（2）
[image: image259.wmf]1
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[image: image261.wmf]2
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考点：复数的运算及复数的模.
19．（12）（Ⅰ）
[image: image262.wmf]0.41
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[image: image263.wmf]15

万元.
【解析】试题分析：(Ⅰ)利用题中所给数据和最小二乘法求出相关系数，进而求出线性回归方程；（Ⅱ）利用线性回归方程进行预测.
试题解析：（Ⅰ）由题意知
[image: image264.wmf]所以线性回归方程为
[image: image265.wmf]0.41
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（Ⅱ）令
[image: image266.wmf]0.415
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 得
[image: image267.wmf]15,
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由此可预测该农户的年收入最低为
[image: image268.wmf]15

万元.
20．（12）（1）
[image: image269.wmf]10,30,35,45
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；（2）见解析.
【解析】试题分析:（1）由题意列方程组，即可求得
[image: image270.wmf],,,

cdMN

的值；
（2）根据列联表中的数据带代入求观测值的公式，做出观测值，把所得的观测值
[image: image271.wmf]2
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同参考数据进行比较，当
[image: image272.wmf]2
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，即可判断在犯错误率不超过0.005的前提下认为药物有效。
试题解析：
（1）∵
[image: image273.wmf]40,3
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，
∴
[image: image274.wmf]10,30
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∴
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（2）由（1）可得：

[image: image276.wmf](
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∴能在犯错概率不超过0.005的前提下认为药物有效.
21．（12）（1）
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【解析】
试题分析：（1）由[image: image280.wmf]112

FBB

D

为等边三角形可得a=2b，又c=1，集合
[image: image281.wmf]222
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可求
[image: image282.wmf]22
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，则椭圆C的方程可求；（2）由给出的椭圆C的短轴长为2，结合c=1求出椭圆方程，分过点F2的直线l的斜率存在和不存在讨论，当斜率存在时，把直线方程和椭圆方程联立，由根与系数关系写出两个交点的横坐标的和，把

[image: image283.wmf]11
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转化为数量积等于0，代入坐标后可求直线的斜率，则直线l的方程可求
试题解析：（1）
[image: image284.wmf]112
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椭圆
[image: image286.wmf]C

的方程为：
[image: image287.wmf]2

2

3

31

4

x

y

+=

；        ……3
（2）容易求得椭圆
[image: image288.wmf]C

的方程为
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当直线
[image: image290.wmf]l

的斜率不存在时，其方程为
[image: image291.wmf]1
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，不符合题意；        ……6
当直线的斜率存在时，设直线
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的方程为
[image: image293.wmf](

)

1

ykx

=-

，
由
[image: image294.wmf](

)

2

2

1

1

2

ykx

x

y

=-

ì

ï

í

+=

ï

î

 得
[image: image295.wmf](

)

(

)

2222

214210

kxkxk

+-+-=

，设
[image: image296.wmf](

)

(

)

1122

,,,

PxyQxy

，
则
[image: image297.wmf](

)

2

2

1212

22

21

4

,

2121

k

k

xxxx

kk

-

+==

++

，        ……8

[image: image298.wmf](

)

(

)

111122

1,,1,

FPxyFQxy

=+=+

uuuruuur

∵
[image: image299.wmf]11

FPFQ

^

uuuruuur

，
∴
[image: image300.wmf]11

0

FPFQ

=

uuuruuur

g

，
即
[image: image301.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

1212121212

11111

xxyyxxxxkxx

+++=++++--



[image: image302.wmf](

)

(

)

(

)

2

222

1212

2

71

1110

21

k

kxxkxxk

k

-

+--+++==

+

      ……10
解得
[image: image303.wmf]2
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考点：1.椭圆的标准方程及其性质；2.直线与椭圆的位置关系．
22．(12)（1）单调递增区间是
[image: image308.wmf](
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[image: image309.wmf]a

的取值范围是
[image: image310.wmf][
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【解析】试题分析：
(1)对函数进行求导，利用导函数的正负决定原函数的单调性即可；
(2)将单调性的问题转化为恒成立的问题，构造新函数，结合新函数的单调性讨论其最值，结合恒成立的条件，使得
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)

max

ahx

éù

³

ëû

 即可.
试题解析：
（1）根据条件
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（2）由于函数
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，经检验， 
[image: image332.wmf]a

的取值范围是
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点睛：
利用导数研究函数的单调性的关键在于准确判定导数的符号．而解答本题(2)问时，关键是分离参数a，把所求问题转化为求函数的最大值问题．
若可导函数f(x)在指定的区间D上单调递增(减)，求参数范围问题，可转化为f′(x)≥0(或f′(x)≤0)恒成立问题，从而构建不等式，要注意“＝”是否可以取到．
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